

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4218期

2022年11月
星期一
壬寅年十月廿八
21

■中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
■宝丰县融媒体中心承办
■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

市政府市中级法院联席会议召开



立市政府与市中级人民法院之间沟通协商机制,推动重点问题事项解决,推动法治鹰城、法治政府、法治社会一体建设。市长赵文峰出席并讲话。

会议以电视电话会议形式召开,县委副书记、县长王代强,县委常委、常务

11月18日下午,市政府市中级法院联席会议召开。会议的主要任务是贯彻落实习近平法治思想,建副县长马培翼以及刘永涛、李明在我县分会场参加会议。(吴一铭 文/何乐 图)

十三届县委第73次常委会会议召开

专题研究部署疫情防控工作

11月17日晚,受县委书记许红兵委托,县委副书记、县长王代强主持召开十三届县委第73次常委会会议,专题研究部署疫情防控工作。县委副书记郭杰等县委常委组成人员出席会议。

会议传达了学习了11月10日中共中央政治局常务委员会会议精神;传达了学习了11月11日全国疫情防控工作会议和11月17日省、市相关会议精神;听取了宝丰县近期疫情防控工作开展情况汇报。

就做好当前疫情防控工作,王代强要求,一要吃透精神,筑牢思想防线。要充分认识到优化调整防控措施不是放松防控,更不是放开、“躺平”,而是适应疫情防控新形势和新冠病毒变异新特点作出的决策部署。我县要严格按照国家及省、市部署要求,坚持人民至上、生命至上,高效统筹疫情防控和经济社会发展,坚决守护好人民群众生命安全和身体健康。

二要扭住重点,提升管控水平。进一步健全完善常态化精准防控与局部应急处置相结合的工作机制,监测

要“灵”,筛查要“全”,管控要“准”,防控要“严”,保障要“足”,守住长周期不发生规模性疫情的底线。

三要强化联动,增强工作合力。县疫情防控指挥部要采取更为精准的举措,压实各方责任链条,坚持动态研判,加强督导检查,不折不扣把各项优化措施落实到位。各工作组(专班)组长要学会统筹协调,分清缓急,抓住重点,亲自部署、亲自推进,切实把要事抓牢、小事办好。县纪检监察部门要组织督导组常态化开展督查,确保上级要求和县委县政府决策部署落地见效、执行到位。

王代强强调,在全县决战“四季度”、决胜“全年红”的关键时刻,大家一定要团结一致、坚定信心,做足做细常态化精准防控和应对规模性疫情的各项准备工作,以实际行动守护群众幸福安康,以优异成绩交出年终答卷。(李前进 朱亚旭)

十三届县委第74次常委会会议召开

11月17日晚,受县委书记许红兵委托,县委副书记、县长王代强主持召开十三届县委第74次常委会会议。县委副书记郭杰等县委常委组成人员出席会议。

会议传达了学习了《求是》杂志发表的习近平总书记重要文章《坚持人民至上》。会议要求全县各级各单位要牢固树立宗旨意识,始终保持同人民群众的血肉联系,始终同人民群众想在一起、干在一起、风雨同舟、同甘共苦,全力以赴做好疫情防控、就业、教育、医疗、住房、养老等民生保障工作,不断满足人民群众对美好生活的向往,不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感,以看得见的工作成绩赢得人民群众的信任和支持。

会议传达了学习了习近平总书记在视察军委联合战指挥中心时的重要讲话精神,并强调要深入贯彻习近平强军思想,聚焦练兵备战,抓好队伍建设,全面提升国防动员和备战打仗能力,全面锻造一支听党话、跟党走,能打仗、打胜仗的过硬队伍,为强国兴军贡献应有力量。

会议传达了《中共中央关于认真学习宣传贯彻党的二十大精神的决定》,并要求全县各级党组织把学习宣传贯彻党的二十大精神,作为当前和今后一个时期的首要政治任务,深入理解“九个领会”“七个聚焦”等要求,持续激发全县党员干部和群众加快建设“四强县”的强大动力,推动党的二十大精神在宝丰落地见效。

会议传达了省委办公厅印发的《关于省委文件发布、阅读、办理和管理工作的规定》,并要求县级领导干部要充分发挥示范带头作用,自觉遵守和贯彻执行《规定》各项要求;县“两办”要加强文件运转各环节的监管,使文秘人员熟练掌握和严格执行《规定》各项要求,防止失泄密情况发生。

会议还研究了其他事项。(李前进 朱亚旭)
编辑 梁言 校对 王晓光

讲成绩 说举措 亮特色

我县举行2022年第三季度“党建引领 比拼四季”擂台赛

擂台比拼亮成绩,实干担当争出彩。11月18日,我县2022年第三季度“党建引领 比拼四季”擂台赛在县融媒体中心演播大厅举行。县委副书记、县长王代强,县委常委、县委办主任刘景华,政协主席汤红漫等出席并担任评委。



擂台赛现场气氛热烈。来自全县13个乡镇(示范区)和28个承担经济社会发展职能的单位负责人依次登台,在演说中讲成绩、说措施、亮特色,赛出新时代宝丰发展最强音。评审组现场打分,当场公布成绩。

经过现场激烈比拼,在综合前一阶段考核评价、重点工作观摩和现场进行的干部作风评价、汇报演说几项分数相加后,评审组按照比赛规则现场公布排名。最终,乡镇组金奖被张八桥镇夺取,商务镇获得银奖,赵庄镇、闹店镇获得铜奖;经济社会发展组金奖被教体局夺得,财政局、高新技术产业开发区综合事务部获得银奖,应急管理局、自然资源局、交通运输局获得铜奖;服务保障组金奖被政府办夺取,退役军人事务局获得银奖,信访局获得铜奖;党群组金奖被县委办夺得,纪委监委获得银奖,政协办获得铜奖。获奖单位代表上台发表了获奖感言。

王代强指出,今年以来,全县上下认真贯彻习近平总书记“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,撸起袖子加油干,风雨无阻向前行,顶住了如山压力,稳住了经济大盘,实现了经济平稳持续增长。年终岁尾,各项工作到了收官冲刺阶段,必须坚定信心决心,奋力攻坚克难,以过硬能力、过硬作风,拼抢四十天,冲刺全年红。

王代强强调,拼抢四十天,冲刺全年红,要以更大力度推进项目建设。(下转第二版)

县政协开展全县工业高质量发展专题议政性常委会议会前调研

11月16日下午,县政协开展全县工业高质量发展专题议政性常委会议会前调研。县委常委、副县长玉素甫·库尔班,政协副主席李俊杰、胡进栓参加调研。

调研组一行,先后到大地水泥、卡特眼镜、五星新材、国玺超

纯、铁福来等企业,实地了解企业的生产经营、科技创新、人才培养等情况,详细了解企业发展中遇到的困难、问题,从而为下一步县政协召开全县工业高质量发展专题议政性常委会议会做好充分准备。(张克勋 马亚鸽)

刘景华调研督导创文工作进展情况

11月17日上午,县委常委、县委办主任刘景华深入社区、市场调研督导创文工作开展情况。

刘景华先后到城关镇群英社区、南关社区、西商大集农贸市场等地督导社区卫生、市场环境等创文工作进展情况。每到一处,刘景华都实地查看,现场听取相关负责人工作汇报,对照创建标准仔细检查,并针对检查中发

现的问题提出整改意见。她强调,当前创文工作已进入关键阶段,各村庄(社区)要严格按照创建标准,补短板,强弱项,落实责任,广泛动员群众,积极参与全国文明城市创建活动,营造浓厚的创文氛围,切实以更高标准、更严要求常态化扎实推进全国文明城市创建工作。潘廷韬参加调研。(薛现涛)